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3332. Il presidente della Società di mutuo 
soccorso f ra i rivenditori dei generi di priva-
t iva in Napoli, ricorre alla Camera perchè sieno 
migl iorate le condizioni di quegli esercenti. 

Presidente . L ' o n o r e v o l e Maurogonato ha facoltà 
di parlare sul sunto delle petizioni. 

l iaurogonaio . Prego la Camera di accordare 
l 'urgenza alla petizione che porta il numero 3331 
e raccomando alla solerte diligenza della [segrete-
r ia di volerla trasmettere alla Commissione, che 
discute attualmente la legge sull'esercizio delle 
ferrovie. 

Presidente. H a facoltà di parlare l'onorevole 
Invi t i . 

Inviti. Unisco la mia preghiera a quella del-
l'onorevole preopinante per domandare l 'urgenza 
della petizione n. 3331. 

(L'urgenza e ammessa.) 

Presidente. Ques t a petizione f a rà il corso rego-
lamentare . 

L'onorevole della Rocca ha facoltà di parlare. 
Dalia-Rocca. Prego la Camera di voler dichia-

rare d'urgenza l a petizione con la quale i ri-
venditori dei generi di pr ivat iva di Napoli, si 
dolgono di un' ingiustizia commessa a loro danno 
ed invocano analoghi ed urgenti provvedimenti . 
Mi permetto di r ichiamare l'attenzione della Ca-
mera su questa petizione, che è giust iss ima e 
d' interesse generale, ed oso esprimere la spe-
ranza che la benemerita Giunta delle petizioni 
non tarderà a farne rapporto alla Camera . 

(.L'urgenza è conceduta.) 

Omaggi. 

Presidente. S i dà lettura del titolo degli omaggi 
giunti alla Camera . 

Di S a n Giuseppe, segretario, legge : 
Dal Ministero dell' interno —Elenco dei prefetti, 

cdnsiglieri delegati, sotto prefetti, consiglieri e 
commissari distrettuali in servizio nei singoli uf-
fizi provinciali al 15 gennàio 1884, copie 2 ; 

Da l Ministero dell ' istruzione p u b b l i c a — V o -
lume I I I , serie l a del Catalogo generale dei 
musei e delle gallerie del regno, una copia ; 

Dall 'accademico Massaio delia regia Accademia 
della Crusca — Rapporto del segretario Cesare 
Guast i , dell'anno accademico 1882-83, e comme-
morazioni di Carlo Witte accademico corrispon-
dente e di Atto Yannucci accademico residente, 
una copia 

Dall'onorevole professore Carlo Dotto De' Daul i 

deputato al Parlamento — L ' I ta l i a dai pr imordi ! 
all'evo antico, volumi 3, una copia ; 

Dal direttore del real Museo industriale ita-
liano in Torino — Bollettino delle pr ivat ive indu-
striali del regno d'Italia, mese di marzo 1883, 
copie 3 ; 

Da l signor Germano Picco da R o m a — Codice 
sociale dedotto dalle massime dei più celebri 
scrittori, dedicato a S u a Maestà Margheri ta di 
Savo ia regina d 'I ta l ia , una copia; 

D a l signor professore Francesco Vigano da Mi-
lano— Unità delle cedole e pluralità delle Banche, 
e legge 3 giugno 1864 che organizza la Banca 
nazionale degli Stat i Uniti d 'America ed alcune 
idee finanziarie, copie 9 ; 

Da l signor Carlo Carrieri , Napoli — Il suicidio 
e la pena capitale, una copia ; 

Da l signor Paoli Baldassare , senatore del regno 
— L e principali fasi storiche e giuridiche del pro-
getto del Codice penale italiano dal 1866 al 1884, 
una copia; 

Dal signor avvocato Giuseppe Ballerini , reggente 
procuratore del R e in Breno — Relazione statistica 
dei lavori compiuti nel distretto del tribunale 
civile e correzionale nell'anno 1883, copie 2 ; 

Dal signor dottore Gabriele Montesinale corri-
spondente di Società scientifiche e letterarie — Ca-
samicciola — Inno alla Croce Rossa , una copia. 

Congedi. 

Presidente. Chiedono congedi, per motivi di 
famigl ia : l'onorevole Napodano, di giorni 8 ; l'ono-
revole Squarcina , di 10. 

(Sono conceduti.) 

Àimimziasi la dimissione del deputato Indeili da 
membro della Giunta per l 'esame del unovo 
Codice penale. 

Presidente. E g iunta alla Presidenza la seguente 
lettera: 

„, Onorevolissimo signor presidente, 
u II sottoscritto, eletto a membro della Commis-

sione per il nuovo Codice penale, L a prega di vo-
lere accettare la sua dimissione. 

" Indeili. „ 

Do atto all'onorevole Indeili della sua dimis-
sione da membro della Commissione incaricata di 
esaminare il Codice penale. 


